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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 Με αφορµή τη συγκρότηση σε σώµα της Αναπτυξιακής Σύµπραξης µε φερόµενο 

τίτλο «Πράσινη Βιώσιµη Απασχόληση», το Παράρτηµα Ανατολικής Μακεδονίας του 

Γεωτεχνικού Επιµελητηρίου Ελλάδας νιώθει την υποχρέωση να ευχαριστήσει και δηµοσίως 

τόσο την ηγεσία της Π.Ε. Καβάλας όσο τον Πρόεδρο και τα στελέχη της Αναπτυξιακής 

Εταιρείας Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης Καβάλας Α.Ε. (ΑΕΝΑΚ) καθώς και τους 

συµµετέχοντες φορείς στην εν λόγω Αναπτυξιακή Σύµπραξη. Προβαίνουµε σε αυτήν την 

κίνηση διότι όλοι αυτοί οι φορείς καταρχήν πιστέψανε στην πρόταση µας - που αφορούσε 

κυρίως την πρωτογενή παραγωγή - και στη συνέχεια συνεργάστηκαν όλοι µαζί ώστε να 

υποβάλουµε µια ολοκληρωµένη, εµπεριστατωµένη και µε προοπτικές, πρόταση µε 

επικεφαλή εταίρο την ΑΕΝΑΚ στα πλαίσια της πρόσκλησης του ΤΟΠΕΚΟ. Πρόταση, η 

οποία και τελικά εγκρίθηκε από τη διαχειριστική αρχή της Περιφέρειας και πλέον προχωρά 

προς την υλοποίηση της. 

 Συγκεκριµένα, πρόκειται για µια πρόταση που θα ωφελήσει 80 συµπολίτες µας που 

ανήκουν σε κατηγορίες ευπαθών οµάδων. Συγκεκριµένα αφορά α) µακροχρονίως 

άνεργους µε χαµηλά τυπικά προσόντα, β) άτοµα ευρισκόµενα σε κατάσταση φτώχειας ή 

απειλούµενα από αυτήν, γ) άτοµα µε αναπηρία. Βασικός στόχος της προτεινόµενης 

πράξης είναι η προώθηση της απασχόλησης και της επιχειρηµατικότητας ευπαθών 

κοινωνικά οµάδων σε νέα αντικείµενα και ευκαιρίες οικονοµικής δραστηριότητας που 

αφορούν στην παραγωγή καινοτόµων προϊόντων (πρωτογενής, δευτερογενής και 

τριτογενής τοµέας παραγωγής) που θα βασίζονται στην αξιοποίηση τοπικών πρώτων 

υλών (πρωτογενής τοµέας). 

Ειδικότερα, οι τοµείς απασχόλησης και επιχειρηµατικής δραστηριοποίησης είναι: 

• Ενθάρρυνση καινοτόµων καλλιεργειών 



    

• Αξιοποίηση των γεωργικών υπολειµµάτων και προώθηση ειδικών καλλιεργειών (π.χ. 

αγριαγκινάρα) για την παραγωγή βιοµάζας 

• Προώθηση της δηµιουργίας φυτωρίων 

• Ανάπτυξη νέων επιχειρηµατικών αντικειµένων γύρω από την εµπορία και διάθεση 

τοπικών αγροτικών ή αλιευτικών προϊόντων 

 Βασικό παραγόµενο προϊόν της Πράξης θα είναι ένα ολοκληρωµένο πρόγραµµα 

παρέµβασης στην τοπική απασχόληση και επιχειρηµατικότητα που θα προωθεί 

καινοτόµες δραστηριότητες και θα αξιοποιεί τοπικούς διαθέσιµους πόρους για τη 

δηµιουργία νέων θέσεων εργασίας και νέων επιχειρηµατικών ευκαιριών. Στην καρδιά 

αυτού του µοντέλου θα βρίσκεται η ιδέα της κοινωνικής συνεταιριστικής επιχείρησης ως 

µοντέλου απασχόλησης ευπαθών κοινωνικών οµάδων.  

 Ξεκινάµε λοιπόν την υλοποίηση αυτού του πολύ σηµαντικού προγράµµατος, που 

αποτελεί µια σοβαρή προσπάθεια καταπολέµησης της ανεργίας, µε µακροπρόθεσµα 

οφέλη µετά το τέλος  της κατάρτισης. Πάντοτε υπό τις οδηγίες και την καθοδήγηση της 

ΑΕΝΑΚ, ευελπιστούµε όλοι στην επιτυχία του προγράµµατος προς όφελος του τόπου µας 

και των συµπολιτών µας. 

 Το Παράρτηµα της Ανατολικής Μακεδονίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. ήταν και παραµένει 

ανοιχτό σε κάθε κάλεσµα ώστε να συµβάλει από τη µεριά του σε κάθε προσπάθεια που 

αποτελεί µια ουσιαστική παρέµβαση στο κοµµάτι της ανάπτυξης του πρωτογενούς τοµέα 

του τόπου µας.          
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